



В Ясном возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы руководством ООО «Ясный камень»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту невыплаты заработной платы работнику общества с ограниченной ответственностью «Ясный камень» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, с ноября 2014 по март 2015 года руководством ООО «Ясный камень» (г.Ясный) при наличии денежных средств на расчетных счетах предприятия, не выплачивалась заработная плата работнику предприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Имевшиеся у предприятия денежные средства руководство использовало на цели, не связанные с выплатой заработной платы, уплаты налогов и иных обязательных платежей.

В ходе следствия будут установлены данные: общего количества работников предприятия, количество работников, которые не получали вознаграждение за труд и общая сумма задолженности по заработной плате.

Предварительная сумма задолженности работнику предприятия составляет свыше 100 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/960455>